| Devoir flash n°16 | Nom : Prénom : Classe : 3°6

Exercice 1 : Une poche de 162 bonbons est partagée entre Adele, Marie et Micheline, selon le ratio 11 :4 :3.
Combien de bonbons a Adele ? Combien de bonbons a Marie ? Combien de bonbons a Micheline ? Détailler votre démarche.

Exercice 2 : Déterminer le nombre a tel que 68 et a soient dans le ratio 6 :9.

| Devoir flash n°16 | Nom : Prénom : Classe : 3°6

Exercice 1 : Une poche de 154 bonbons est partagée entre Adele, Marie et Micheline, selon le ratio 13 :4 :5.
Combien de bonbons a Adele ? Combien de bonbons a Marie ? Combien de bonbons a Micheline ? Détailler votre démarche.

Exercice 2 : Déterminer le nombre a tel que 72 et a soient dans le ratio 6 :9.



